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— Bei jeder Aufgabe sind 2 Punkte zu erreichen.

4 N

@ Forme nach der angegebenen Variable um, und vereinfache so weit wie moglich.

Gib das Ergebnis ohne Doppelbriiche an.
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a)Up=—"L— U  Rp=2? b)t=—-\2-134+2-g-hy  vp="
Ry + Rp q
_ Kontexte: a) Elektrotechnik (Belasteter Spannungsteiler) b) Physik (Schiefer Wurf, Flugdauer bei maximaler Wurfweite) )
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@ Der Graph einer stiickweise linearen Funktion f ist im Intervall [0; 6] dargestellt.

Yy Fir die Funktion F' gilt:

. Fz) = /0 ") at

1) Trage die fehlenden Werte in die Wertetabelle von F' ein.
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- .
L/ F(z)

2) Skizziere links den Graphen der Funktion F.
o /
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@ Die Graphen zweier Funktionen f und g sind dargestellt.

Fiir die quadratische Funktion f gilt:
fx)=-3-22+8-2+23
Fiir die lineare Funktion ¢ gilt:

glx)y=2-z—1

1) Berechne die eingezeichneten Schnittstellen s; und s,.

2) Berechne den Flacheninhalt A der grau markierten Flache.

\_ /
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@ Die Strecke AB hat die Endpunkte A= (42| —5) und B=(9|—13|5).

Y Berechne jenen Punkt T auf der Strecke, der diese im Verhéltnis 2 : 3 teilt: AT : TB=2:3 D

Weiter auf der Riickseite ...
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a) Der Graph einer Funktion f mit f(t) = a-sin(b-t) ist dargestellt.
(t in Sekunden, f(t) in cm)
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Trage in die Késtchen jeweils die richtige Zahl ein: a = cm b= rad/s

b) Fir die Funktion g gilt: g(t) =5 —2-sin(3 - t)
(t in Sekunden, ¢(t) in cm)

Y Ermittle eine Gleichung der Tangente an der Stelle ¢t = 0.
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@ In einer Urne sind griine und rote Kugeln.
Wenn du 1 Kugel nach dem Zufallsprinzip ziehst, dann ist sie mit Wahrscheinlichkeit p griin.
Du ziehst 2 Kugeln mit Zuriicklegen. Die Wahrscheinlichkeit, dass genau eine der beiden Kugeln
griin ist, betragt 48 %.

Y Berechne, welche beiden Werte p haben kann.




